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Tato evropská norma byla schválena CEN 2010-02-04.
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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 105-C08:2010) byl vypracován technickou komisí ISO/TC 38 „Textilie“ ve
spolupráci s technickou komisí CEN/TC 248 „Textilie a textilní výrobky“, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2010 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2010.

Upozorňuje se na možnost, že některá ustanovení tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN [a/nebo CENELEC] neodpovídají za identifikaci některých nebo všech těchto
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN ISO 105-C08:2002.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Oznámení o schválení

Tento text ISO 105-C08:2010 byl schválen CEN jako EN ISO 105-C08:2010 bez jakýchkoliv modifikací.

Úvod

Metody zkoušení uvedené v ISO 105-C06 a v této části ISO 105 jsou určeny ke zjištění vlivu postupů
při domácím nebo komerčním praní a odlišují se od metod zkoušení praní uvedených v ISO 105-C10.

Před použitím této části ISO 105 musí být pochopeny všeobecné principy zkoušení popsané
v ISO 105-A01.

1 Předmět normy

Tato část ISO 105 stanoví postupy určené pro zjišťování odolnosti barvy textilií všech druhů a všech
forem vůči postupům při domácím nebo komerčním praní běžných výrobků pro domácnost s použitím
bezfosfátového standardního detergentu s přídavkem aktivátoru bělení při nízké teplotě.

Úbytek barvy a zapouštění způsobené desorpcí a/nebo oděrem při jedné samostatné zkoušce se
značně přibližují jednomu domácímu nebo komerčnímu praní.

Tato metoda se netýká vlivu optických zjasňovacích prostředků obsažených v některých komerčních
pracích prostředcích.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


